TD n°6. Intégrales paramétrées
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Exercice A. Calcul de I’intégrale de Dirichlet. On pose | f(z) = |, 2 et dt|.
1) Justifier que sup,~q (1—tcost> <1 et que sup;~q (1_15(;)”) = %

2) Montrer que f est définie et continue sur [0, +o0l.

3) Montrer que f est de classe C? sur ]0, +o0], et que Vo > 0, f(z) = % — 1f7

4) Montrer que f et f’ convergent vers 0 en +00.
5) Déterminer les primitives sur |0, +oo[ des fonctions x — Inz et z — In(z? + 1).

1
On en déduit (admis ici) que Vo > 0, f(z) =zlnz — 53:111(:1:2 +1) — arctanx + g

1 —cost
6) Déduire des questions précédentes que f0+°° —Z dt = g
Exercice B.
1 1—zsizel0,]1]

1) Pour z > 0 et n € N*, on pose fy(x) Montrer que lim,,—, ;o fn(x) = {

T ltat..tan 1 Osiz>1
dx dz
2) O I, = [} t|J, = [ :
) On pose| In = [, l+z+24.. 427 | |" "N Tizxa2+. a1
Déterminer lim,, o0 I, €t limy,—, 4 Jp.
A
3) a) (%) En utilisant le changement de variable z = 1 + E, montrer que J, ~ —, o0 A = f0+°° uu 1 du.
n n ev —

1
b) Calculer A. On rappelle que :{g — = %
n



